Le choix des inducteurs d’imputation du coût des certaines fonctions entraine pour certains organismes de formation un désavantage pour le calcul de la compensation, en raison de la structure technico économique de leur prestations.
Il serait dans ce cas souhaitable que l’organisme de formation puisse mesurer la valeur de ce désavantage par rapport aux choix d’autres clés d’induction.
Il appartient à la Région d’apprécier l’opportunité de permettre l’utilisation d’une autre clé au regard de la règle de surcompensation.
Exemple :
	Conditions techniques et économiques
	SIEG
	Hors SIEG
	TOTAL

	Coût total de la fonction "X"
	 ?
	? 
	100 000,00 € 

	Nombre de stages
	6
	40
	46

	Durée en heures par stage ETP
	167
	50
	217

	Nombre de bénéficiaires
	50
	500
	550

	Nombre d'heures bénéficiaire
	8 333
	25 000
	33 333


Simulation du coût selon la clé de répartition retenue :
	
	SIEG
	Hors SIEG
	TOTAL
	

	Clé d'induction
	Nombre d'ETP + Nombre de bénéficiaires (convention de mandatement)
	Indice de variation de la compensation 

	Nombre d'ETP
	1 000
	2 000
	3 000
	

	Nombre de bénéficiaires
	50
	500
	550
	

	Clé
	50 000
	1 000 000
	1 050 000
	

	Coût : 
	4 762 €
	95 238 €
	100 000 €
	 Base 100

	Clé d'induction
	Nombre d'ETP
	

	Nombre d'ETP
	1 000
	2 000
	3 000
	

	Nombre de bénéficiaires
	0
	0
	0
	

	Clé
	1 000
	2 000
	3 000
	

	Coût :
	33 333 €
	66 667 €
	100 000 €
	700

	Clé d'induction
	Nombre de bénéficiaires
	

	Nombre d'ETP
	0
	0
	0
	

	Nombre de bénéficiaires
	50
	500
	550
	

	Clé
	50
	500
	550
	

	Coût :
	9 091 €
	90 909 €
	100 000 €
	191

	Clé d'induction
	Nombre d'heures bénéficiaire
	

	Nombre d'ETP
	0
	0
	0
	

	Nombre d'heures bénéficiaire
	8 333
	25 000
	33 333
	

	Clé
	8 333
	25 000
	33 333
	

	Coût :
	25 000 €
	75 000 €
	100 000 €
	525

	Clé d'induction
	Nombre de stages
	

	Nombre d'ETP
	0
	0
	0
	

	Nombre de stages
	6
	40
	46
	

	Clé
	6
	40
	46
	

	Coût :
	13 043 €
	86 957 €
	100 000 €
	274
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